



2012年6月18日

星期一

农历壬辰年四月廿九

总第479期今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址: http://www.dcsx8781.com 新闻热线: 2990809

林峰海来我区调研 工业产业发展和园区建设情况

本报讯 6月15日,市委副书记、市长林峰海,市政府秘书长李友渔来我区调研工业产业发展和园区建设情况。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、副区长黄性利及市直、区直有关部门负责同志陪同活动。

林峰海一行先后来到安托山稀土永磁无铁芯电机项目、聊城鑫鹏源金属制造有限公司、山东天工岩土设备有限公司、鑫科生物有限公司进行实地察看,详细了解了各企业生产经营和项目建设情况,并对企业今后的发展提出希望建议和要求。

在随后召开的座谈会上,林峰海听取了我区工业产业发展情况汇报,对我区近年来在推进工业化项目建设、高新技术产业发展方面取得的成绩给予充分肯定。林峰海指出,近年来,东昌府区认真落实市委、市政府一系列决策部署,在招商引资、重点项目建设、民营经济、高新技术产业发展等工作上取

得了实实在在的效果。

就下一步工作的开展,林峰海要求,东昌府区要在加快新型工业化方面迈出新的更大的步伐,要统一思想认识,把工作重点集中到项目建设和推进工业化上。要按照科学发展观的要求,学会“两条腿”走路,既要在服务业上依托市区条件加快发展,又要拉长工业发展的“短腿”,依靠地理、区位优势、产业基础优势和相对的政策优势,使区域经济综合协调可持续发展,为全市新型工业化和城镇化做出贡献;要保持争先进位、跨越赶超的精神状态,广泛听取各方面的意见和建议,确立清晰可行的目标,科学谋划、仔细分析、科学决策,形成产业规划、项目规划的落实机制,要在工业化特别是园区建设上走开放发展的路子,坚决摒弃“等、靠、要”和怨天尤人的思维,向开放要活力,向开发要空间,向落实要实效,在工业发展、园区建设上理顺体制,落实责任,大力推进

招商引资和招才引智,促进重点项目建设和园区发展;要从长远战略着眼,尽快拉大园区框架,切实做好园区发展规划,进一步加强基础设施建设,提高园区发展水平;各级各部门都要大力支持高新技术产业实现跨越式发展,要研究一套支持高新技术产业发展的体制和办法,在资金、土地、政策上向高新技术企业倾斜。

(本报记者 田欣
通讯员 李德 孟庆国)



东昌府区水务局协办

我区召开基层组织 建设年工作推进会

本报讯 6月16日,全区基层组织建设年工作推进会在海源阁宾馆大礼堂召开。区委书记、区人大常委会主任李小平出席会议并讲话,区委副书记、区政协主席毕黎明主持会议,区常委、组织部长柳玉兴出席会议。

李小平在讲话中指出,市、区基层组织建设工作会议之后,全区上下高度重视,迅速行动,制定了工作方案和相关配套文件,以选派“第一书记”、开展“双联共建”活动为抓手,迅速启动了基层组织建设年各项工作。目前,全区基层党组织调查摸底、查找问题、分类定级工作已基本完成,以整顿软弱涣散党组织为重点的第二阶段“整改提高、晋位升级”工作正在扎实推进。

李小平强调,下一步,要结合庆七一暨创先争优活动总结表彰,深入总结创先争优活动的好经验、好做法,使其制度化、长效化,推动创先争优长效机制建设,让创先争优活动成为推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织的持久动力。各级帮扶部门和包村干部要帮助基层党组织进一步梳理调查摸底、分类定级中发现的问题与不足,在深入分析、广泛征求意见的基础上,有针对性地制定整改方案。要深入实施“选带培”工程,选优育强基层党组织书记。要加强宣传引导,大力宣传“第一书记”、开展“双联共建”、加强基层党组织建设的好经验、好做法、好典型,为加强基层党组织建设营造浓厚的舆论氛围。

毕黎明就会议精神的贯彻落实讲了意见。

柳玉兴传达了《关于在全区非公有制企业和社会组织中开展党建工作“百日攻坚”专项活动的通知》。

会上,区农业局和区妇幼保健院负责人分别代表单位和第一书记进行了典型发言,会议并印发了组织部、财政局等单位的典型材料。

(本报记者 李念辉 通讯员 费林海)

我区举办新闻报道骨干 通讯员培训班

本报讯 6月14日至15日,全区新闻报道骨干通讯员培训班在海源阁宾馆大礼堂举办,区常委、宣传部长张丹青出席开班仪式并讲话。

张丹青在开班仪式上指出,新闻无小事,宣传并不虚,做好新闻宣传工作,可以有效地推动经济工作和其他一切工作的顺利开展。举办这次全区新闻报道骨干通讯员培训班,主要目的和任务就是通过集中开展培训和交流学习,进一步明确认识,增强信心,开拓视野,提高素质,促进我区新闻宣传工作打开新局面、取得新成绩、再上新水平。

张丹青强调,要认清形势,充分把握做好当前新闻宣传工作的重要意义;要努力学习,提高做好新闻宣传工作的业务技能和水平,要多学习、抓重点、提高修养,大力弘扬新闻宣传工作风清气正的优良作风;要抓好队伍建设,增强做好新闻宣传工作的责任感与使命感。希望全区新闻宣传工作者和广大通讯员,紧紧围绕区委、区政府中心工作和全区大局,充分发挥新闻宣传的主力军作用,超前谋划,精心设计,争第一,创一流,扎实推动我区新闻宣传工作再上新台阶。

(本报记者 李念辉)



自从东昌府区“展风采、塑形象”感动水城人物颁奖盛典之后,9岁的白广春无怨无悔、照顾残疾母亲的事迹广为流传。6月13日下午,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、宣传部长张丹青,副区长王怀福,区政府咨询胡明岗以及区民政、教育、侯营镇等领导前往白广春家进行慰问。

李小平详细询问了白广春的学习情况、生活状况,要求当地政府及时解决其生产生活中的困难,并鼓励白广春好好学习,成为国家有用之才,更好的回报父母养育之恩。随后,送上2000元慰问金和其它生活用品。 本报记者 郭广亮 摄影报道

责编 / 版式: 刘颖 校对: 李念辉

打造江北水城新亮点 ——我区全力配合全市重点城建项目纪实

本报记者 刘颖

6月的水城,骄阳似火;在我市确定的城区20个重点城建项目现场,更是一片热火朝天的劳动景象。我区作为市委、市政府唯一的市辖区,全力配合好全市做好重点城建项目建设工作义不容辞,责无旁贷。目前,需要我区配合的重点城建项目具体有哪些,进展情况如何?带着这些问题,记者进行了深入的采访。

城建重点项目建设扎实推进

据区住建局有关工作人员介绍,今年,市委、市政府在城区确定实施的20个城建重点项目中,几乎每个项目都涉及我区,需要我区搞好配合,做好土地和房屋征收工作。

——以我区为责任主体单位的城建重点项目进展顺利。一是西安

交大科技园项目,目前项目1号楼(摩天轮)工程,已完成十层混凝土并浇筑完毕,2号、3号、4号、7号楼的主体已验收完毕,正在进行室内外装饰,5号、6号、8号、9号楼正在进行主体验收,专家公寓部分已陆续复工。二是盛世天湖生态科技园项目,一期酒店正在进行管柱施工,预计年底完成地下工程部分;温泉馆已建设至主体五层,预计年底主楼部分竣工。三是柳园南路拓宽改造项目,对于涉及我区的22个党政机关、企事业单位已全部测量、评估、结算、拆除完毕,涉及的75户居民已测量72户,并签订协议,目前该项目已进入扫尾阶段。

——需要我区配合的城建重点项目有序推进。一是古城保护与改

造工程。今年以来,完成了市委印刷新所6000平方米的职工住宅部分和教育学院31000平方米的拆除工作,目前正积极配合古城保护与改造指挥部做好剩余20余户的拆迁扫尾工作。二是徒骇河世界运河博览园项目,涉及到的滨河大道工程,已基本完成市里交给的征收任务,今年上半年,一期工程涉及柳园办事处9个村庄的260余亩土地已经全部迁占完毕;涉及新区办事处三个村庄430余亩土地已经征收完毕,涉及八里庙住户拆迁工作正在进行扫尾。三是市民文化中心项目,目前,工作组全体人员正加大工作力度,深入群众中间,帮助群众算明白账,为群众解疑释难,八里庙拆迁扫尾工作正在进行。四是体育公园项目,目前涉及的体育场征地、拆迁

工作已基本结束,房屋拆除正在进行中。五是恒大明都项目,一期征地范围内270亩果园、林木和五处养殖场清理工作已完成。其中前罗村168亩果园,从补偿资金到位之日起,仅用7天时间就全部清理完毕,没有出现一起上访案件。

城中村改造工作速度快、效果好

面对国家宏观调控政策、舆论环境不利、省市配套的政策滞后于国家新颁布的房屋征收与补偿条例、租房费上涨及房源紧张等不利因素,我区相关部门迎难而上,坚持宣传先行、耐心工作,坚持公平公正、阳光操作,坚持依法拆迁、以情拆迁,全力配合相关部门努力完成各项拆迁任务。

——双庙旧城改造和陈庄二期

旧城改造两个项目,自启动以来,拆迁工作进展顺利,仅用了一个多月的时间,丈量、签订协议完成总数的98%以上,目前已基本拆除完毕,正在积极做最后的扫尾工作。

——谷庄(南)拆迁改造项目,目前已全面启动,截至6月10日,已丈量180户,签订协议160余户,已拆除20余户,拆迁工作进展顺利。

——西关街片区旧城改造项目,一期拆迁面积达3万平方米,共计196户。该项目启动以来,已丈量120余户,签订协议29户,拆迁工作正在积极进行中。

——上下同心,其利断金。我们相信,在全社会各方面力量的共同参与和努力下,我市的城市建设蓝图将一步步化为美好的现实,聊城将会打造得更加秀美、更加靓丽。